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У Рязані палає НПЗ - соцмережі
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  15 травня 2026, 03:36

Фото: Exilenova+
Пожежа у Рязані

Місцеві жителі чули потужні вибухи, а годом побачили у небі
над містом велику вогняну заграву.
У ніч проти п’ятниці, 15 травня безпілотники вкотре атакували нафтопереробний завод
у Рязані. Про це повідомляє низка російських та українських каналів із посиланням на
місцевих жителів.

Зазначається, що вибухи почали гриміти близько 2 години ночі. Згодом мешканці
почали публікувати фото і відео з моментом атаки, а також кадри пожежі. За словами
місцевих, що під атакою опинився Рязанський НПЗ.

Судячи по опублікованим кадрам, у небі велика вогняна заграва.

Обережно! Відео супроводжується ненормативно лексикою росіян

 

 

Рязанський НПЗ з проектною потужністю 17,1 млн. тонн нафти на рік входить до
списку найбільших НПЗ РФ. Він виробляє бензини А-92/95/98/100, дизель, реактивне
паливо ТС-1, скраплені гази та інші продукти нафтопереробки. Завод виробляє в
середньому 840 тис. тонн авіаційної гасу на рік і задіяний у забезпеченні повітряно-
космічних сил армії РФ.

Нагадаємо, напередодні повідомлялося, що нафтопереробний завод
Пермнафтооргсинтез Лукойлу, сьомий за обсягом переробки в Росії, повністю зупинив
переробку нафти і випуск нафтопродуктів після атаки безпілотників.
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Як повідомлялося, у Росії на фоні потужних атак українських дронів на
нафтопереробні заводи виник брак бензину. Ремонти НПЗ можуть тривати понад
місяць, а терміни відвантаження на початку травня вже збільшилися в середньому на
два-чотири тижні. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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